



Λάρισα 18/04/2019

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής της 17/04/2019 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1 . Τροποποίηση Σχεδίου Πόλης Λάρισας με ανασχεδιασμό των πεζοδρόμων στις περιοχές του Κέντρου της Πόλης και της Περιοχής του Σταθμού, σύμφωνα με τη μελέτη "ΜΕΛΕΤΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΑΜΕΣΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ" συνέχεια της υπ'αριθμ. 583/26-07-2018 ΑΔΣ και σύμφωνα με τα συνημμένα Τοπογραφικά Διαγράμματα.	Α.Ε.Π.Ζ. 23 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
2 . Παραχώρηση θέσεων φορτοεκφόρτωσης , δικύκλων, ποδηλάτων κλπ. & διάφορων ειδικών θέσεων στο υπό έγκριση σχέδιο χωροθέτησης της νέας Ελεγχόμενης Στάθμευσης στην κεντρική περιοχή της πόλης της Λάρισας, η οποία οριοθετείται από τον εσωτερικό δακτύλιο (Ηρώων Πολυτεχνείου, Αεροδρομίου, Γεωργιάδου, Καλλιθέας, Λαγού).	Α.Ε.Π.Ζ. 24 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
3 . Έγκριση Σχεδίου Χωροθέτησης της Ελεγχόμενης Στάθμευσης στην κεντρική περιοχή της πόλης της Λάρισας.	Α.Ε.Π.Ζ. 25 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
4 . Μελέτη Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων στην κεντρική περιοχή της πόλης της Λάρισας, η οποία οριοθετείται από τον εσωτερικό δακτύλιο (Ηρώων Πολυτεχνείου, Αεροδρομίου, Γεωργιάδου, Καλλιθέας, Λαγού) της περιοχής του Σταθμού που περικλείεται από τις οδούς Φαρσάλων, παράπλευρος Φαρσάλων(Σταθμός), Πτολεμαίου, Παλαιολόγου, Κυψέλης και Ηρ. Πολυτεχνείου στα πλαίσια της "ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΑΜΕΣΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ".	Α.Ε.Π.Ζ. 26 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
5 . Παραχώρηση θέσεων στάθμευσης: 1) Μία (1) θέση για ΑΜΕΑ στην οδό Περικλέους 16 (Ο.Τ. 973Β).	Α.Ε.Π.Ζ. 27 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
6 . Τροποποίηση σχεδίου πόλης μετά από αυτοδίκαια άρση απαλλοτρίωσης, (άρθ. 3 παρ. 2 του Ν. 4315/14), με	Α.Ε.Π.Ζ. 28

κατάργηση τμήματος του ΟΤ 250Α - χώρος νηπιαγωγείου - βρεφονηπιακού σταθμού, δημιουργία του ΟΤ 250Δ και πεζοδρόμου, στην ιδιοκτησία των κ.κ. Αφροδίτης Καλαντζή - Σωτηρίου και Αριστείδη Κακάτσιου, με ταυτόχρονη επιβολή όρων και περιορισμών δόμησης, στη συνοικία Ανθούπολη Λάρισας, σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα.

Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

7 .Καθορισμός δημοτικής έκτασης στην Τοπική Κοινότητα Κοιλιάδας για δημιουργία πρόχειρων σταυλικών εγκαταστάσεων.	Α.Ε.Π.Ζ. 29 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
8 .Οριστική ή μή αφαίρεση της με αρ. πρωτ: 965/29-05-2014 Άδειας ίδρυσης & λειτουργίας ΚΥΕ "ΚΑΦΕΝΕΙΟ - ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ" του κ. Τούντα Ιωάννη του Θεοδώρου επί της οδού Σβάρτς 1.	Α.Ε.Π.Ζ. Αναβάλλεται
9 .ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ: 1) Τροποποίηση της υπ. αριθμ. 87/2018 Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που αφορά την παραχωρηθείσα θέση στάθμευσης για Αμεα στην οδό ΑΡΕΩΣ, 2)Μια θέση για ΑΜΕΑ στην οδό Γ. ΣΕΦΕΡΗ 86, 3) Μια (1) θέσης στάθμευσης για ασθενοφόρο στην οδό Σκαρλάτου Σούτσου.	Α.Ε.Π.Ζ. 30 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Δημήτριος ΜΑΒΙΔΗΣ